

1914 aug. 29. évi...
Szt. 146. n. sz.

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétkülönbözéssel:
HELYBEN:
Egy hóra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.

VIDÉKEN:
Egy hóra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
179-ik szám.
Vasárnap 1914. augusztus 30

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Garahos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

A német császár kitüntetései királyunknak és Konrád vezérkari főnöknek.



Bécs, aug. 29. A német császár rendkívül megleghangu táviratban megköszönve a királynak Mária Terézia-renddel való kitüntetését, — közli a királlyal, hogy a kraszniki győzelemnél tanúsított osztrák-magyar hősiesség méltánylása és nagyrabecsülése jeléül a pour le merite rendjelet adományozza a királynak, — Konrád vezérkari főnöknek pedig a vaskereszt első és második osztályát.

A király erre a táviratra szintén rendkívül megleghangu táviratban válaszolt. (Miniszterelnökség sajtóosztálya)

Legyünk türelemmel, mondta a miniszterelnök

Budapest, aug. 29. A munkapárt-körben tegnap este Tisza István gróf miniszterelnök a munkapárt tagjaival azt közölte, hogy a legfrissebb hírek a galíciai nagy csatáról egytől-egyig kedvezőek és mindenképen bizalomra és reménységre adnak okot. Hadállásaink alapjaival meg lehetünk elégedve. Persze, ami a végső, döntő eredményt illeti, türelemmel kell lennünk, de ennek a türelemnek előreláthatólag meg lesz a gyümölcse.

A képviselők nagy meglegedéssel fogadták a miniszterelnök nyilatkozatát. (Miniszterelnökség sajtóoszt.)

A német hadsereg előrenyomulása Varsó felé.

Krakau, aug. 29. Ideérkezett lapjelentések szerint, a németek megszállották Petrokow-ot, a Cens-tochowa - Varsói vonalon. (Miniszat sajtóoszt.)

A legerősebb francia zárerőd a németek birtokában.

Berlin, aug. 29. A nagy vezérkar jelenti: Manville, Lunevillettől keletre, a legerősebb francia zárerőd a németek birtokába jutott. (Minisztereln. sajtóosztálya.)

Tovább folyik a nagy csata.

Budapest, aug. 29. A hadiszállásról hivatalosan jelentik:

Az aug. 26-ika óta duló nagy csata tovább folyik. Csapataink helyzete kedvező. Az idő meleg és napos. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Luhi Erzsébet Gyógyforrás gyomorbetegségekre elleni specifikuzi. A gyomor rendetlen működésénél, gyomorsav túlságos képződésénél, gyomorégés, bűzös, a gyomor elnyálkásodása, a gyomor és a bél kronikus hurutja alkalmával kitűnően beválik: a torok, gége és hörgők idült hurutos állapotban. **Tüdőbajok, vérköpés és vérszegénység** eseteiben kitűnő sikerrel alkalmaztatik. Elsőrendű üdítő és asztali ital. Kapható mindenütt. **Főraktár: Fűszerkereskedelmi Részvénytársaságnál Debreczen.**

Van önbizalmunk!

Mióta a világ áll, minden háborúnak és minden hadi sikernek egyik legeslegelső tényezője: az önbizalom volt. Ebben a szóban benne van: a bátorság, a lelkesedés, a higgadság, az erő tudata és az erő győzelme.

Németország és monarchiánk hadat viselnek: a franciával, az oroszszal, az agollal, a belgával, a japánnal, a holddal és csillagokkal... És a német és a magyar hadvezetésnek ennek dacára állja a vihart nyugodt erővel és indokolt önbizalommal vonul fel és cselekszik tovább s vezeteti fegyveres fiainkat diadalról-diadalra!

Németországnak ma fegyverben áll nagyon sok millió katonája. A monarchiának is kevéssel kevesebb millió. Ez együtt: irtózatos, rettenetes szuronyerdő. És ezt a nagyon sok millió szuronyt a világ legjobb katonái tartják kemény öklükben! Kiképzés, rátermettség és lelkesedés tekintetében a mi katonáink messze felette állanak minden más nációnak katonájának.

Ezzel a borzalmasan fenséges hadi erővel szemben Franciaország három milliónál többet összehozni nem tud Oroszország is legfennebb ugyanannyit. Látjuk már, hogy milyen gyönyörűen rükkwärts-koncentrál Lengyelországban. Retirál, mert máig mindössze alig egy millió harc képes emberét sem tudta felöltöztetni és felfegyverezni.

A német haderőből majdnem kétszer annyi katona van már a francia határon, mint amennyivel a franciák és belgák együtt operálnak. Az orosz földiken is annyi német katona van, a mennyit az orosz nem tud előteremteni egyhamar. Pedig nekünk is van már ott jócskán szuronyunk. Van Galicia szélén, Orosz-lengyelország földjein és még utban is van elég. A mi seregünk egymagában is nagyon sok ott, annyi, hogy a német nélkül is elég volna.

Anglia, Belgium, Japán szárazon alig jönnek számba. A német flotta a maga jól elzárt külön tengerén, a mienk az Adrián — teljes biztonságban vannak.

Mi kell egyéb ahhoz, hogy önbizalmunk a legteltesebb legyen!

Szárazföldi hadierőnk elég az egész Európa ellen. Pedig Európa térképét nem a flották fogják átalakítani, hanem a kontinentális háborúk sikerei.

Nem hiába mondotta a napokban Vilmos császár, hogy ha az ő hadiflottáját meg is semmisítik, majd újra építi ő, de a francia és orosz hadisarcból!

Semmi okunk nincs tehát csüggedésre, aggodalomra, félelemre. Szárazon verhetetlenek vagyunk! És ezt jó lesz tudni a hadba vonuló fiainknak.

Ezer évvel ezelőtt őseink — egész létszámunk, asszonyostól, gyerekestől, pár százezer volt — végig söpörték fél Európát. Ma csak vérbeli magyar

harcosunk van annyi mint amennyi akkor százezrekben volt. Nincs mitől félnünk, az egész világ ellen is készen vagyunk, ha kell: számban, erőben, lelkesedésben és önbizalomban egyaránt.

Adjunk sürgős segélyt

a Svájcban élő magyar és osztrák hadbavonult hátramaradottai részére.

Az aulirott bizottság lapunkat a következő sorok közlésére kérte fel:

„Idegen pénz és bélyeg Svájcban élő hazafiaink részére szerkesztőségünk Svájból a következő közleményt kapta:

A Svájcban élő osztrákok és magyarok azon hátrahagyott családtagjaik részére, akiknek fentartói hadba indultak, sürgős segítséget igényelünk.

Saját erőnkől fáradozunk, hogy Svájcban élő honfitársainknak segítségére legyünk. A Zürichi osztrákok és magyarok jótékonyági egylete egész néhány ezerre rugó egyleti vagyonát a főkonzultusnak az első segítségre rendelkezésére bocsátotta, azonkívül egy gyűjtést rendeztünk és egy segélybizottságot alakítottunk.

De kolóniánk sajnós, nem elég erős ahhoz, hogy a szükségnek és nyomornak elejét vegye. A Svájc maga saját gyermekei részére kénytelen óriási áldozatokat hozni, miután az összes hadképes férfiak mozgósítva vannak, nem vagyunk képesek tehát arra, hogy a szükséges összeget önelemből előteremtsük.

Hozzátok fordulunk tehát, kedves otthoni földiek. Ne feledkeztek meg rólunk és segítsetek gyorsan, ne legyen reményünk haszalan.

Gondoljatok arra, hogy Svájcban élő osztrákok és magyarok mind jó hazafiak, akik teljes szívükből ragaszkodnak hazájukhoz, hogy katonáink az első hívásra innen is a zászlók alá sorakoztak és a családjaikról való gondoskodást bizalommal reánk hagyták. Gondoljatok arra is, hogy szűkölködő földjein a vendégszerető, de ma igen érzékenyen sújtott svájciak terhére nem lehetnek és hogy saját magunknak kell segíteni.

Sokan lesznek, akik iróasztalaikban külföldi ércpénzeket, bankjegyeket és használhatatlan bélyegeket találnak, melyek talán utazásaikról maradtak vissza és beváltásuk épen most nehézségekkel és veszteséggel jár. Ha már egyéb anyagi támogatást nem nyújthattok, úgy küldjétek be legalább ezeket, a melyeknek mostan amugy sem vehetitek hasznát.

Igy mindenki hozzájárulhat jótékony munkánkhoz, anélkül, hogy jótékonyágát közelebb állóival szemben megrövidíteni kényszerülne. Minden adományt, még a legkisebbet is, köszönettel vesszük, de kérünk

benneket, adakozzatok gyorsan, mert így készeresen adakoztok. Küldjétek adományaitokat a lap szerkesztőségéhez, ahonnan minden esetre készséggel továbbijuk a zürichi cs. és kir. főkonzultushoz, amely az aulirott bizottsággal vállalva uralkodik.

Az osztrákok és magyarok jótékonyági egyletének segélybizottsága Zürichben.

Táviratok.

Győzelmesen nyomulnak előre csapataink Oroszországba.

Bécs, aug. 28. A fő hadiszállásról jelentik: Szerda óta harcok vannak folyamatosan a mi csapataink és az oroszok között, e harcok ezidőszerint a Visztula Dnjeper között lévő területen folynak, balszárnyunk offenzívába lépett és győzelmesen nyomul előre. (Miniszt. s. oszt.)

Ujból megverték a belgákat.

Berlin, aug. 28. A Wolf ügynökség jelenti a nagy főhadiszállásról: Antwerpenből tegnap és tegnapelőtt négy belga hadosztály Brüsszel irányában levő összekötő csapatainkat megtámadta, az Antwerpen elzárására hátrahagyott haderő megverte ezeket a csapatokat számos foglyot ejtett és ágyut zsákmányolt.

A belga lakosság majdnem mindenütt részvett a harcokban, miért is a legszigorubb intézkedések történtek a Frankfurter bandák garázdálkodásainak elnyomására. (Min.-eln. s.-oszt.)

Visszavert angol csapatok.

Berlin, aug. 28. A Wolff-ügynökség jelenti a főhadiszállásról: Klusek tábornok csapatai az angol csapatokat Maubeugnél visszaverték és Maubeugtól dél-nyugatra, miután körülzárták, ujólag megtámadták. (Min. eln. s.-oszt.)

Páris felé.

Berlin, aug. 28. A Wolf-ügynökség jelenti: Albrecht württembergi herceg csapatai a megvert ellenséget Semoison túl üldözték és átlépték a Maast.

A német trónörökös csapatai elfoglalták az ellenségnek Longvy előtt megerősített állását, visszavertek egy Verdun előli erős támadást és a Maas felé hadtámadtak. Longvy elesett.

A bajor trónörökös csapatait üldözés közben Lotharingiából újabb ellenséges haderő Nancy és déli irányban levő állásaikból megláthatják, de visszaverettek.

Höringen tábornok csapatai a Vogézekon dél felé folytatják az ellenség üldözését. Elzászból kitakarodott az ellenség.

Megvert francia és belga hadtestek.

Berlin, aug. 28. A Wolff-ügynökség jelenti a nagy fő hadiszállásról: **Bulow tábornoknak és Hausen báró tábornoknak csapatai mintegy nyolc francia és belga hadtestet vertek meg a Sambre-Namur és Maas között több napig tartó harc után a Namur elesett, Maubeug ostromát megkezdték.** (Min.-eln. s. oszt.)

A német trónörökös elismerése Longwy parancsnokának.

Berlin, aug. 28. A Wolff-ügynökség jele: Longwy vitézül ellentállott. A várost a parancsnok csak akkor adta át, amikor már csak egy használható ágyúja volt. A német trónörökös ezért — elismerésül — meghagyta a fogságba jutott parancsnoknál ennek kardját.

Büntetésből rommá lőtt város.

Berlin, aug. 28. A Wolff-ügynökség jelenti: Az amsterdami helyőrség megkísérelt kirohánása közben Löwen belga város lakossága, nyilván összebeszélés alapján, a házakból a német csapatokra lövődöztek. A várost ezért teljesen rommá lőtték. (Min.-eln. s. oszt.)

Hadseregünk győzelmes előnyomulása Oroszországban.

Budapest, aug. 28. A sajtóhadiszállásról hitelesen jelentik a Magyar Távirati Irodának: A hadsereg főparancsnoksága délután 2 órakor közli: Az orosz harctérrel több nap óta döntő harcok vannak folyamatban; míg azon csapataink, amelyek a kraszniki harcban győztek, az oroszokat Lublin felé követik és egy szomszéd csoport a Bug és a Wirp között ellenséges földön szintén győzelmesen előnyomulva a Zamost körül területeket foglalta el.

Budapest, aug. 28. A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti: Seregtettek a Kelet-Galiciába betört erős ellenséggel szemben a Lembergől északra, keletre és délkeletre eső területeket tartják.

Óriási német győzelmek Franciaországban.

Berlin, aug. 28. A Wolff-ügynökség jelenti a nagy fő hadiszállásról: A nyugati német hadsereg a felvonulás befejezését követő 9-ik napon folytonos győzelmes harcok után Cambraitól a délnyugati Vogézekig terjedő francia területre hatolt be, az ellenséget mindenütt megverték és azok teljesen visszavonultak. Az elesettek, foglyok és az elvesztett győ-

zelmi jelvények nagyszámát a csatater óriási kiterjedésénél fogva megközelítőleg sem lehet megállapítani, mert a legnagyobb része át nem tekinthető erdőség és hegyes vidék. (Minisz. sajtóoszt.)

HIREK.

— **Vasárnapi istentisztelet.** Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál Szele György lelkész, ágendázik Páncél Jenő s. lelkész. A Kistemplomban prédikál Konrad Zoltán s. lelkész, ágendázik Dicsőfi József lelkész; délután prédikál Gacsályi Zsigmond hittanhallgató. A Kossuth utcai templomban prédikál Uray Sándor lelkész, ágendázik Dancsházy Sándor s. lelkész; d. u. Demeter Gyula s. lelkész. Az Árpád-téri templomban prédikál Balogh Béla s. lelkész, ágendázik Zih Sándor lelkész; d. u. Mogyoróssy Sándor hittanhallgató. Az Ispótyai templomban prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Polgár Gyula s. lelkész. A városi szegényházban prédikál és urvacsorát oszt: Hajdu Zsigmond püspöki titkár. A Homokkerti imaházban prédikál és urvacsorát oszt Boér Károly vallásánár.

— **Katonai előléptetés.** A király Bányai Géza honvéd gyalogsági számtisztet a debreczeni 3. honvéd gyalogezredhez századosá nevezte ki.

— **Nem kell kényeztetni a hadifoglyokat.** Többször irtunk róla, hogy a magyarok a hadifoglyok mily szívesen fogadják, milyen szívesek irányukban és nem ritkán elhalmozzák őket virágokkal, cukorkákkal, cigarettákkal. Ez természetesen nem tetszik a magyar embernek, mert az oroszok a legnagyobb brutálissal bánnak el a magyar hadifoglyokkal és egyenesen Szibériába internalják őket.

— **Visszavont ajándék.** G. Mihályné, mikor az Árpád-téri ref. templom elkészült, az úrasztalára és a szószékre arany szálakkal kiavart bordó plüss terítőt ajándékozott. A kegyes adományt az egyház köszönettel fogadta. G. Mihályné a napokban járt a püspöknél és visszakövetelte a terítőt, mivel nem Nagy Márton, hanem Zih Sándort választották meg. A püspök ugylátszik, elfogadta a G. Mihályné érvelését, mert a diszes terítők eltűntek és helyette egyszerű drap viaszos-vászonzon fedi az úrasztalát és a szószéket. Ez az eset nagy megbotránkozást keltett a közönség körében.

— **A női pariskolában a beiratások** a rendes időben, szeptember hó 1-én kezdődnek és tartanak 8-ikáig naponként délelőtt 9-től 12-ig. Miután semmi ok nem forog fenn ami az iskola megnyitását gátolná, felhívjuk a t. szülőket, hogy leányaikat a rendes időben irassák be. Az igazgatóság mindent elkövet, hogy a háboru okozta nehéz viszonyokban a legszigorubb takarékoság és egyszerűséggel készítsenek mindazon munkák, amelyeket a szabály előír és a luxus munkákat kiküszöböljük, sőt lehetőleg munkaanyaggal is ellássuk a növendékeket. Tandíjmentes növendékeket a beiratkozottaknak megfelelő számában felvesz az iskola.

— **A sebesültek névjegyzéke.** Azokat az előfizetőinket, akik a háboru halottainak és sebesültjeinek a hadügyminiszter által kiadott hivatalos névjegyzékét nálunk megrendelték, értesítjük, hogy megrendelésüket a bécsi államnyomdánál megtettük. Ilyenformán néhány nap mu va meg fogják kapni az előfizetőink a hivatalos veszteség-kimutatásokat.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be az állami anyakönyvi hivatalban: Makai Mihály és Juhász Rozália, Bakó Sándor és Kocsi Erzsébet, P. tai Sándor és Zólyomi Julianna, Mózes Mihály és Mészáros Julianna.

— **A Félix-fürdő nyitva van.** A Félix-fürdő igazgatója igen sok oldalról kapott levelbeli megkeresésre ez uton is tudomására hozza a kurát tartó és a kiránduló közönségnek, hogy szállodáinknak nagyrésze egész éven át nyitva s marad. A fürdőüzem és a vendéglők teljes mértékben a közönség rendelkezésére állanak. Téves tehát az a híresztelés, hogy a Félix-fürdőben most nem lehet kurát tartani. A fürdőtelepen egyébként előkészületek vannak a harctérről hazaérkező sebesültek befogadására. A múlt héten érkezett vendégek: Kozmann János ker. tan. és neje Nagyvárad, dr. Tóth György törv. bíró Kolozsvár, Nagyfalusy Fekete János magánzó Bpest, özv. Serstyánszky Ferencné ref. lelkészné és leánya Pozsony, Szabó Sándor ny. m. kir. tőrdész Arad, özv. Mártonffy Lajosné Nagyvárad, Kóbor Ferencné, Váradi Samuné gazd. Szeghalom, Dobos József rendőrbiztos Debreczen, ifj. Gáll János gyáros Nagyszalonta, Mártonffy Gyula és neje főd. Körösszakall, Fodor Mihályné Székelyhid, Bocscsázy Gerő kereskedő Marosvásárhely, Kozma Jenő zilárd irgalmas r. Eger, Kereszty Károlyné magánzó Bagamér, Kapros József magánzó Debreczen, Balog Gábor iparos Debreczen, Matyus Endre kocsigyártó Budapest, özv. Glosziarik Jánosné és családja főgimn. tanárné Szeged, Stern Miklósné és családja magánzó Nagyvárad, Mátyás József tanító és és neje Debreczen, Papp Lukácsné bir. Belényes, Kiss Imre gazd. Komád, dr. Zsengellér József kir. jbir. jegyző Kisujszállás, Kórád László ügyvéd és neje Érmihályfalva, Papp Viktor gör. kath. lelkész Magyarkenéz, özv. Pásztor Ferencné gazd. Érsemjén, Strausz Vazul bit. Vasand, Wolf Jolán törv. tisztviselő Nagyvárad, Kígyosán Gáborné és leánya Belényes, Ludmány Irma magánzó Érsemjén és mások.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be az állami anyakönyvi hivatalban: Barca Kálmán ref. és Bálint Julianna ref., Nagy Sándor ref. és Majorszki Irma rk., Csikós Imre rk. és Harangi Julianna ref., Szabó Gyula ref. és Győre Julianna rk., Olasz Szabó Gábor ref. és Molnár Anna ref., Kardos József ref. és Vida Eszter ref., Wéber Nándor rk. és Takács Mária ref., Fábrián József rk. és Fábrián Eszter ref., Cserey Gédeon rk. és Középesy Piroska rk., Kohn Lajos izr. és Feldmann Zseni izr., Fehér Ignác Géza dr. ref. és Ary Ilona ref., Sándor József rk. és Szénka Anna ref., Kurja János rk. és Balla Julianna ág. hitv. evang., Engeszer József rk. és Szabó Margit ref., Császy Mihály ref. és Polgári Róza ref.

Községi polgári fiú- és leányiskola Poprádon, a Magas-Tátra alján. Orvosiilag ajánlott hely. A német nyelv könnyen elsajátítható. Megbízható családoknál olcsó elhatás kapható. Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál Horn József, igazgató.

„Szól a trombita“. E címmel jelent meg Bárd F. és Ttv. bpti cég kiadásában egy lelkes, toborzószzerű katonanóta, melyet Molnár Kálmán szövegére Révfy Géza szerzett Révfy — dr. Kersék egy édesbús dala van még a füzetben, melynek ára 1 K. 50 fillér.

Két nap halottal. Az utóbbi két napban a következő haláleseteket jelentették be az általi anyakönyvi hivatalban: Harangozó Mihály ref. 74 éves, Koneskó Márton ref. 42 éves, Sarkadi Erzsébet ref. 9 hónapos, Gellért Sándorné Turzó Juliánna ref. 38 éves, Balla Zoltán róm. kat. 9 hónapos.

Fényképészeti készülékek műkedvelőknek. Mindazoknak, akik a fényképészet, a legvonzóbb és mindenki által könnyen megtalálható sport iránt érdeklődnek, ajánljuk az **A. Moll** cégnek (Bécs, Tuchlauben 9.) cs. és kir. udv. szállító 1854 óta fennálló fényképészeti eszközök különlegességei áruházat, amelynek képes árjegyzékét kívánatra szívesen küldi el bérmentve a cég.

Csarnok. Vetélytársak. Regény.

Írta: **B. M. CROKER.** 126

— Bizony elküldhetné — szólta kizárva Posie vigán.

— Ha Isten akarja, még a seprő is elcsúszhat — feleltém illetlenül s leráztam a morszákat az ölemből.

— Felényire sem látszol olyan boldognak, mint amilyennek lenned kellene — jegyezte meg Posie panaszos hangon. — Pedig Karlsake szép, kedvelt uriember s szörnyen szerelmes beléd.

— Attól tartok, hogy nem is törődésze vele olyan nagyon.

— Most felényit sem lelkesedel úgy, mint akkor, amikor kilenc font sterlingért eladtad Mona nagy fátolát.

— Mondd meg őszintén, hogy örülsz-e úgy?

— Csak nem hitted, hogy ugrálok? — kérdeztem gunyosan.

— Nem állom bevallani, hogy nagyobb boldog vagyok.

— A így hiszem, hogy én vagyok Le Marchant.

— Most csak meg vagy elégedve velem.

— Mit beszél Karlsake? — faggatott Posie.

— Hogyan kért meg?

— M r azt nem mondom meg.

— Hoi kért meg?

— Az országot köz pén . . .

— Hát meg mire vagy kívánci?

— Csak meg egyre — mondotta Posie kihalhatatlan mosollyal — ez a legutolsó, de nem a legmegvetőbb kérdésed . . . megcsokol?

Biborvörös lettem a szégyentől s dühötől. Unokatesvéreim elragadtatva nevettek ki de én nagyon megharagudtam.

Azt mondtam nekik, hogy közön éges, kíváncsi leányok, bedugtam a füleimet és ugyancsak lehordtam őket, amin azonban ők csak annál jobban kacagtak.

Vége Mona derakam köré fonta karjait és így kiabált fülemben:

— No jól van . . . nem évődünk többet. Jöj föl anvankehoz s mondj el mindent.

— Mennyire örül ma!

— Rikán hozunk neki ilyen jó hirt.

Julia néni eleinte csak bámult, de amikor felfigyelt meglepetéséből, el volt ragadtatva s olyan melegen csókolt meg, mint hogyha a saját gyermeke lettem volna.

(Folyt. köv.)

Legújabb.

Nagy német győzelem az oroszok fölött.

Berlin, aug. 29. A nagy vezérkar közli: Poroszországi csapataink Windenburg tábornok vezetése alatt egy orosz sereget, mely 5 hadtestből és 3 lovashadosztályból állott és amely a Narev folyó irányában nyomult előre Gilgenburg - Ortelburg környékén három napig tartó csatában megverték és most üldözi az ellenséget a határon túl. Stein, főhadiszállásmester. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Szálloda és Pensio átvétel Abbáziában.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy az Abbáziában lévő

„Slatina“

szállodát és pensiót f. é. július 22-én átvettük.

Minden igyekezetünk odairányul, hogy elegáns és kényelmes szobák, valamint a legjobb francia és magyar konyha mérs kelt polgári árak mellett való felszolgálásával vendégeink teljes megelégedését kiérdemeljük. 0000

Számos látogatást kér

Hafner Károly

a „Hotbräu Lokay“ volt főpincére

Kogler József

a „Hotbräu Lokay“ volt konyhafőnöke

MOLL-FELE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatásúak a legmunkasabb GYOMOR- és ALTEST-BÁNTALMAK, gyomorhev, rögzött SZEKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles házi szernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona Hamisítások törvényileg fenytettek.

MOLL-FELE SÓS-BORSZESZ

Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós borszesz nevezetesen mint a fájdalomcsillapító bedörzsölés szer köszvény, csusz és a megélés egyéb következményeit legismertebb népszér.



Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek-szappan.

Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökere gondozásáért és ápolására úgy gyermekek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjeggyel van ellátva. Fő-szétküldés:

MOLL A. gyógyszerész,

cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9 Védj megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesítenek. A raktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kerni

HOTEL DEAK FERENCZ ELSORANGU CSENDÉS, SZÁLLO.

Budapest, Aggteleki-utca 7.

Gőzfűtés és minden kényelemmel berendezve. személyes szobák 3 koronától. 2 személyes szobák 5 kor. 20 fill.

5 perc a keleti pályaudvartól.

80 szoba és kávéház áll a t. közönség rendelkezésére. Tulajdonos PALLAI MIKSA.

PALACE SZÁLODA BUDAPEST, VIII., RÁKÓCZI-UT 43. sz.

ELSŐRANGU SZÁLLODA, A FŐ- ÉS SZEKVÁROS KÖZPONTJÁBAN.

A legmodernebb berendezéssel, hideg és meleg víz minden szobában. — Fényes hall. — Lakosztályok, fürdőszobával. — 150 szoba, 5 koronától kezdődőleg. — Elsőrendű éttermek és kávéház esténként magas színvonalu hangverseny.